
Los Beschreibung Kat.Preis Ausruf Zuschlag

Schweiz ab 1850

1 13II 2.12 T 37 PP im Kasten Attest Hermann 3800.- 400.00CHF       

2 13II T39 o Mängel und rep. 3800.- 30.00CHF         

3 16II  T 26 E LO auf Briefteil Attest Abt Luxus 400.- 100.00CHF       

4 16II 1.09 T 28 B RO Kartonpapier Befund Marchand fehlerfrei 450.- 90.00CHF         

5 16II A1-0 T 20 Kurzbefund Hermann 650.- 50.00CHF         

6 17II T20 C2 RO Befund Marchand einwandfrei 35.00CHF         

7 18 Rayon III eine Seite angeschnitten 1000.- 50.00CHF         

8 19 Rayon III T5 Befund Marchand gute Erhaltung 1500.- 220.00CHF       

9 20 o Rayon III vollrandig 200.- 20.00CHF         

10 21G Befund Marchand fehlerfrei o Chaux de Fonds 750.- 90.00CHF         

11 21G ohne Gummi ungebraucht mit Befund 30.00CHF         

12 22Aa fehlerhaft Befund Marchand 2250.- 120.00CHF       

13 22Aa eine Seite angeschnitten 2250.- 40.00CHF         

14 22C bestimmt Hermann saubere blaue Raute 150.- 20.00CHF         

15 22D bestimmt Hermann Näfels Vollstempel 20.00CHF         

16 23A bestimmt Hermann PP im Kasten kleine Mängel 20.00CHF         

17 23B bestimmt Hermann 160.- 25.00CHF         

18 23Cd bestimmt Hermann Vollstempel Cossonay 20.00CHF         

19 24A bestimmt Hermann gut 240.- 40.00CHF         

20 24B bestimmt Hermann sauber o 20.00CHF         

21 24D bestimmt Hermann Vollstempel Sonceboz 40.00CHF         

22 24G ohne Gummi ungebraucht mit Befund 40.00CHF         

23 25F o sehr gute Erhaltung Attest Hermann 370.- 60.00CHF         

24 Lot Altschweiz Rayon + Strubel) 100.00CHF       

25 30 Sitzende Helvetia mit Stabstempel (8Stk.) 35.00CHF         

26 31 Sitzende Helvetia mit Stabstempel (8Stk.) 40.00CHF         

27 35 o (Sitzende Helvetia) 275.- 25.00CHF         

28 45, 48, 49 Jeweils im Halbbogen ** 300.- 20.00CHF         

29 47 o (Faserpapier) 700.- 100.00CHF       

30 48 20Rp. Faser Vollstemoel sign. Marchand 220.- 40.00CHF         

31  13 Stk, Vollstempel ua. 2x 50Rp. 40.00CHF         

32 Lot Sitzende Helvetia mit Vollstempel (3 Steckkarten) 30.00CHF         

33 59A **, 66E *, 2x 93B o (Lot) 20.00CHF         

34 81 mit Vollstempel sign Marchand 25.00CHF         

35 81+101auf Brief Flawil 1909 leicht stockig 250.- 25.00CHF         

36 96B o Stehende Helvetia 650.- 50.00CHF         

37 107-116 mit Vollstempel + Serie griffelt o 220.- 35.00CHF         

38 126I-184 Vollstempel + Tell 160z-184z o 25.00CHF         

39 128a ** und 128c * in VBl 700.- 50.00CHF         

40 141y auf Briefstück (zur Kontrolle abgelöst) 550.- 55.00CHF         

41 142 ** Mythen rot 450.- 50.00CHF         

42 144.2.05 * fleckig 20.00CHF         

43 163-166 VBl o 220.- 25.00CHF         

44 164-166 ** 220.- 25.00CHF         

45 164-166 Vbloks sauber o (2x Originalgummi o. Falz) 25.00CHF         

46 164y o 100.- 10.00CHF         

47 173z ** VBl 1000.- 100.00CHF       

48 218x zus. mit 252 auf int. Postkontrollkarte, seltener Beleg 20.00CHF         

49 219-227 1939 Landi VBl ** 220.- 20.00CHF         

50 243-251 VBl ** ( nominal  36.80) 280.- 30.00CHF         



51 262-274 ** (Pax) 500.- 60.00CHF         

52 277-280 FDC mit Abart fehlend Speiche 39.00CHF         

53 297-308 VBl ** 20.00CHF         

54 330-342, 355-372, 391-394, 421+423 alle VBl mit ET 170.- 40.00CHF         

55 355-372 VBl ET 600.- 50.00CHF         

56 381-384 VBL ET 20.00CHF         

K,Z,S

57 Z34a-d ** + Z36a-c ** 365.- 30.00CHF         

Flugpost

58 F4y Vblock o mit Originalgummi ohne Falz 320.- 55.00CHF         

59 F27 und F28 je im Paar auf Brief + 27 +41 auf Brief 20.00CHF         

60 F36 und  F42 Flugpost auf Karte u. Brief mit SS 20.00CHF         

61 F41 VBL auf Flugbreif ET 40.00CHF         

62 F45   VBL ET Originalgummi ohne Falz 300.- 50.00CHF         

63 F45 VBl ** 280.- 30.00CHF         

64 Ad Astra-Afrikaflug 29.12d mit guter Frankatur 730.- 120.00CHF       

65 Basel-Mannheim 30.9.1925 (25.8. Efb) 30.00CHF         

66 Flug Basel-Chaux-de-Fonds 1926  (Fehler Ak 1925) 25.00CHF         

67 Flug Bern-Zürich (AK-Stempel) 1919 350.- 60.00CHF         

68 FP Genf-München-Hamburg mit Vignetten 40.00CHF         

69 Genf-Zürich 1925 mit Vignette 20.00CHF         

Pro Juventute

70 I-III * Vorläufer PJ 550.- 50.00CHF         

71 II PJ.Vorläufer fr. sauber o 700.- 70.00CHF         

72 J85/88 PJ1938 FDC 800.- 130.00CHF       

73 3 Briefe nach Teheran 1950/51/52 mit PJ frankiert 20.00CHF         

74 Albenblätter CH PJ (Nr. 5) 500.00CHF       

75 PJ sus 1933-1965 mit Vollstempel 15.00CHF         

76 Stecker blau mit PJ VBl 1913-1962 ** 300.00CHF       

77 Stecker braun VBl PJ ** 40.00CHF         

Pro Patria

78 1y VBL ET + 1z VBL** 275.- 25.00CHF         

79 12 PP Block1940 ** 450.- 40.00CHF         

80 38-41 VBl ET (Satz 1948) 150.- 15.00CHF         

81 2 Ordner PP 1938-2001 o,**,VBl, FDC , Blocks (nominale 60.-) 400.00CHF       

82 6 Belege mit Bundesfeiern1941 20.00CHF         

83 PP 19552, 1956-1962 inkl. Block 1960 alle auf Brief mit SS 40.00CHF         

84 Stecker rot CH PP ** 50.00CHF         

Zuschlagsausgaben, Blöcke

85 W14 + W 23 ** 240.- 20.00CHF         

86 W21 ** 200.- 20.00CHF         

87 W21 ET 250.- 25.00CHF         

88 W22 Ausschnitte FDC 20.00CHF         

89 W28 Nabag mit Vollstempel 25.00CHF         

90 W32 * und o 300.- 30.00CHF         

91 W32 ** 250.- 30.00CHF         

92 Block-Lot IMABA 48, NABAG 59, Rotes Kreuz 60 auf Brief mit ET 20.00CHF         

Dienstmarken, Frankozettel

93 IKW 11 auf Karte (etwas verletzt) 150.- 25.00CHF         

94 2 Frankozettel Nr. 1 ** leicht stockig 1000.- 80.00CHF         

Sammlungen Schweiz

95 280 PTT-Bögli 50.00CHF         



96 Albenblätter CH ab 1960 (Nr. 4) 2000.- 80.00CHF         

97 Albenblätter CH Freimarken  ab 1983 (Nr. 7) 30.00CHF         

98 Albenblätter CH Freimarken ab 1971 (Nr. 6) 50.00CHF         

99 Briefkonvolut Schweiz ua. Mit PJ-Briefli 20.00CHF         

100 Lot Sitzende Helveria, Ziffer, S 30/31 + Brief 15.00CHF         

101 Markenhefte PJ und PP nominal 46.80 217.- 30.00CHF         

102 Ordner braun mit Ganzsachen und Briefen CH 50.00CHF         

103 Ordner grün mit 280 Maximumskarten 50.00CHF         

104 Sammlung CH mit ua. Rayon Nr 20, 8 Strubel, Flug 2 etc. ca. 4400.- 600.00CHF       

105 Stecker blau CH 1919-1960 VBl o + ** 20.00CHF         

106 Stecker blau CH VBl 1914-39 50.00CHF         

107 Stecker grün VBl CH o 50.00CHF         

108 Stecker rot CH VBl TELL & Helvetia o/*/** 50.00CHF         

109 Stecker rot Sitzende + Stehende Helvetia, Ziffer VBl o und ** 30.00CHF         

Liechtenstein

110 F8 .FL Zeppelin 1931 auf Brief 600.- 90.00CHF         

111 Flug DOX 1932 FL-Frankatur 780.- 160.00CHF       

112 Flug Touristikkongress 1933 FL Frankatur 575.- 120.00CHF       

Deutschland

113 DR Lot INFLA ua. 6 50Mia. Mark o 30.00CHF         

114 Lot Altdeutschland Sachsen & Thurn+Taxis 25.00CHF         

115 Album Sammlung DDR ** 1969-1975 50.00CHF         

116 Album Sammlung DDR o/*/** 100.00CHF       

117 DDR Block 13 o + Ausschnitte o 228.- 35.00CHF         

118 DDR Block 19 auf Brief selten (keine MI-Bewertung) 70.00CHF         

119 Saar Volksabstimmung auf Brief 300.- 40.00CHF         

120 2 Briefe dt. Kolonie Kamerun nach Chur und Bern 20.00CHF         

121 Bayern und Dt. Reich bis 1928 o/* 3600.- 160.00CHF       

Zeppelin

122 1. Südamerikafahrt ab London 575.- 120.00CHF       

123 3 Briefe Argentinien und Brasilien (Condor/Zeppelin) 40.00CHF         

124 3 Zeppelinflüge Olympiafahrt, USA, Sudetenland 60.00CHF         

125 Zeppelin Brasilien nach Clavadel über Friedrichshafen 20.00CHF         

126 Zeppelinfahrt Ostsee 35.00CHF         

127 Zeppelinflug Brasilien 1932 Friedrichshafen-Berlin 20.00CHF         

128 Zeppelinflug Brasilien 1933 20.00CHF         

129 Zeppelinflug Straubing 20.00CHF         

Ausland

130 Album Sammlung Albanien o/*/** 100.00CHF       

131 Bögen Belgien 1994 20.00CHF         

132 Frankreich VBl Mi 317-318 Bogenrand mit Nr. 30.00CHF         

133 Frankreich VBl Mi 446-449 Bogenrand mit Nr. 340.- 45.00CHF         

134 Frankreich VBl Mi 885-890 Bogenrand mit Nr. 280.- 50.00CHF         

135 Sammlung Frankreich ab 1850 o, bessere Werte, ab 1945 vollst. 2000.- 400.00CHF       

136 Stecker blau Fiume + Kroatien o/*/** 30.00CHF         

137 Ital. Besetzungen 2. WK Lubljana ** 700.- 70.00CHF         

138 Sammlung Italien o/*/** 50.00CHF         

139 Feldpostkaten Bosnien und Yugoslawien 20.00CHF         

140 Sammlung Jugoslawien 40.00CHF         

141 Stecker rot Jugoslawien 1921-1957 o/*/** 50.00CHF         

142 Stecker braun Montenegro + Kroatien 60.00CHF         

143 Bögen Monacco 1974 20.00CHF         



144 Stecker rot mit Monacco o/* 30.00CHF         

145 Sammlung Oesterreich o 1850-1982 100.00CHF       

146 Polen Block 1928 * 600.- 30.00CHF         

147 Sammlung Polen 1968-73 ** 30.00CHF         

148 Sammlung Rumänien 70.00CHF         

149 Stecker gelb mit Sammlung Rumänien o/*/** 50.00CHF         

150 Sammlung Serbien 40.00CHF         

151 Album blau Tschechoslowakei ** 1945-1960 50.00CHF         

152 Album rot Tschechoslowakei ** 1960-1968 50.00CHF         

153 Album rot Tscheckoslowakei, Böhmen und Mähren etc. 40.00CHF         

154 Album Afghanistan, Iran, Irak 20.00CHF         

155 Argentinien Stecker rot 20.00CHF         

156 Bogen Brasilien 1994 10.00CHF         

157 China Stecker dunkelgrün 20.00CHF         

158 Stecker grün mit Sammlung Indonesien o/*/** 20.00CHF         

159 Japan Stecker grau 50.00CHF         

160 Sammlung Kuwait */** 80.00CHF         

161 Bogen Südkorea 1991 20.00CHF         

162 Siam/Thailand Stecker blau 30.00CHF         

163 Album mit ca. 150 Schiffspostbelegen US Army 50.00CHF         

Diverses

164 5 historische AK ab 1898 20.00CHF         

165 Karten Schwez. Grenzbesetzun 1914 + Landi Fenf 1896 mit Vign. 25.00CHF         

166 Lot amtliche Briefe CH 20.00CHF         

167 Lot Versuchsdrucke PTT 15.00CHF         

168 Skiweltmeisterschaften 1972+1982 mit Originalunterschriften 15.00CHF         

169 Stecker mit Druckproben 20.00CHF         

170 Liechtenstein Nominal 146.4 20.00CHF         


